
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) 

 

Nama    : Devi Susanti,S.Pd.I 

Instansi   : TK Pelangi 

Surel    : 201901322585@guruku.id 

Tingkat   : TK/PAUD 

Tema/Topik   : Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan 

Sub tema/Sub-sub tema : Tanaman/tanaman singkong 

Kompetensi Inti  : K1-1 dan K1-3 

Kompetensi Dasar  : 1.1, 1.2, 2.2, 3.3, 3.8, 4.8, 4.12, 4.13, 4.15 

Tujuan Pembelajaran  :  

 

 
 

Metode Pembelajaran  : tanya jawab, demonstrasi, eksperimen 

Materi Pembelajaran  : - Mengetahui sifat Tuhan sebagai pencipta 

- Bermacam-macam bentuk daun, warna dan akar 

- Cara bercocok tanam 

Alat dan Bahan                    : daun singkong, finjer painting, kertas HVS, batang singkong, tanah 

dan pot 
 

A. Pembukaan 

1. Penerapan SOP pembelajaran 

2. Menyanyikan lagu 

3. Berdiskusi tentang ciptaan Tuhan 

4. Berdiskusi cara menyayangi tanaman 

B. Kegiatan Inti 

1. Menjiplak gambar daun singkong dengan finjer painting 

2. Membuat assesoris dengan batang daun singkong 

3. Menanam singkong di pot 

C. Recalling 

1. Merapikan alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan saat bermain 

3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karya 

4. Memberi penguatan 

D. Penutup 

1. Menanyakan perasaan saat bermain 

2. Bercerita pendek yang berisi pesan dan nasehat 

3. Menginformasikan materi untuk besok 

4. Penerapan SOP penutup 

E. Rencana Penilaian 

1. Sikap  

- Mensyukuri nikmat Tuhan 

- Menggunakan kata-kata sopan 

2. Pengetahuan dan keterampilan 

- Anak mampu menjiplak daun dengan baik 

- Anak mampu membuat kalung dari batang daun singkong 

- Anak dapat menanam pohon singkong di pot 

membiasakan anak TK untuk berperilaku menyayangi binatang, 

tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan dan mengenal Tuhan melalui 

ciptaan-Nya. 
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